

ILMA. SRA.

PRESIDENTE DE COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICIPIO DE BOM SUCESSO DO SUL-PR

Ref.: Tomada de Preços nº 04/2018.

MOLDASA INDUSTRIA E COMÉRCIO DE PRÉ-FABRICADOS SUL AMERICANA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ nº 15.987.122/0001-90, com sede na Rodovia BR 158, nº 2.968, Pato Branco-Paraná, neste ato representada pelo sócio Cezar Augusto Martini, portador do CPF sob nº 840.077.539-20, ora requerente, vem à presença de Vossa Senhoria, se manifestar acerca da ATA DE REUNIÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 1 – DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A HABILITAÇÃO (TOMADA DE PREÇOS 05/2018), requerendo e expondo o que segue.

A requerente se inscreveu para participar do **Processo Licitatório Tomada de Preços nº 04/2018**, apresentando sua documentação considerando o edital de abertura e seus anexos, atendendo a todos os requisitos exigidos.

MOLDASA IND. E COM. DE PRÉ-FABRICADOS SUI. AMERICANA LTDA. - ME

Rod. BR 158, N° 2968, B. Industrial 85504-670 - Pato Branco - P







Ocorre que durante a apreciação da documentação, a empresa foi declarada INABILITADA, por supostamente não atender ao **ítem 6.1.3/d (compilado abaixo)** referente a qualificação técnica.

"d) "Certificado de Acervo Técnico Profissional – CAT" do responsável técnico indicado, emitido pelo "Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA) e/ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), atestando a execução de, no mínimo, uma obra de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superior à solicitada no item 2.."

Ocorre que, na própria Ata de Abertura, é mencionado que a empresa apresentou dois atestados, e que, no entendimento da comissão estes não condiziam com as características da obra licitada. Ora, salientando o acervo da praça mencionado, junto deste, acervado junto ao CREA, está a planilha de serviços, a qual possui uma obra com característica imensamente superior a licitada (1.444,00 m² de obra convencional em concreto armado) com absolutamente todos os serviços previstos (desde fundação com estacas escavadas até granitina) assim como todos os demais serviços. Basta, apenas verificar a planilha, parte integrante do acervo técnico, presente no envelope de habilitação da proponente.

Não há fundamentação legal para a inabilitação. A requerente apresentou sua documentação referente a habilitação técnica cercando-se de todos os quesitos solicitados.

715.987.122/0001-90°

MOLDASA IND. E COM. DE PRÉ-FABRICADOS SUL AMERICANA LTDA. - ME

Rod. BR 158, N° 2968, B. Industrial 85504-670 - Pato Branco - PR







Requerimento:

Ante o exposto, requer seja apreciado a presente defesa a fim de que seja declarada HABILITADA, dando prosseguimento ao certame.

Termos em que pede deferimento.

Pato Branco - Paraná, 05 de Outubro de 2018.

MOLDASA IND. E COM. DE PRÉ-FABRICADOS SUL AMERICANA LTDA

Cezar Augusto Martini CPF 840.077.539-20 sócio administrador

MOLDASA IND. E COM. DE PRÉ-FABRICADOS SUL AMERICANA LTDA. - ME Rod. BR 158, N° 2968, B. Industrial 85504-670 - Pato Branco - PR